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Ізраїль та Ліван повернуться за
стіл переговорів
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  9 травня 2026, 04:54

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Ізраїль та Ліван відновлять переговорний процес

Очікується, що сторони відновлять переговори 14-15
травня за посередництва Сполучених Штатів.
Ізраїль та Ліван відновлять переговори за сприяння США 14 та 15 травня.
Про це повідомляє The Jerusalem Post.

Держдепартамент США оприлюднив заяву, де йдеться, що сторони
обговорюватимуть кілька ключових питань: визначення сухопутних та
морських кордонів, гуманітарну допомогу й реконструкцію постраждалих
регіонів.
 
У заяві також наголошується, що всеохопний мир залежить від повного
відновлення державної влади Лівану та повного роззброєння Хезболли. 

Днями прем'єр-міністр Лівану Наваф Салам заявив, що "Бейрут прямує до
миру з Ізраїлем, а не до нормалізації". Він підкреслив, що уряд прагне, аби
зброя перебувала виключно в руках держави - відповідно до рішень
ліванського керівництва.
 
Ліванська сторона висуває свої умови: припинення ударів Ізраїлю по
ліванських регіонах, звільнення всіх полонених і поетапний вивід
ізраїльських військ із півдня країни.
 
Держсекретар США Рубіо пояснив, що США прагнуть надати ліванському
уряду можливість протистояти загрозі з боку Хезболли і закликав інші
країни допомогти озброїти уряд Лівану і перекрити фінансування Хезболли.

"Ми всі прагнемо одного - сильного ліванського уряду, на території якого
не діятиме озброєна Хезболла", - заявив він.

Нагадаємо, перемир'я між Ізраїлем і Ліваном, укладене 16 квітня за
посередництва США, виявилося крихким: сторони продовжували
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обмінюватись ударами.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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